



## Carta de menús La Taberna Manchega Leganes

https://carta.menu Calle Clara Janes, 4, Leganés, Spain +34658743431 - https://facebook.com/latabernamanchega









Un completo menú de La Taberna Manchega Leganes de Leganés con todos los <u>16</u> platos y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>Véronique Lefebvre</u> de La Taberna Manchega Leganes:

buena comida casera 100,% cerveza frita y dueños amables y atentos. No puedo hablar de raciones, aperitivos y mucho porque aún no los he consumido, cuando lo comprobé estoy seguro de mantener las expectativas <u>leer más</u>. En el restaurante encontrarás un un poco de esto y un un poco de aquello, acompañado de sus conocidas **Tapas**, En el bar puedes relajarte con una *recién tirada* u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. En este restaurante también hay una extensa selección de especialidades de café y té que no debemos olvidar, Además, el menú de este gastropub ofrece una buena y sobre todo gran opción de cervezas de la región y del mundo, que definitivamente vale la pena probar.

## Carta de menús La Taberna Manchega Legal

Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Eggs & Pancakes

**TORTILLA** 

Platos principales

**ENSALADA** 

Snacks

**CROQUETAS** 

Sandwiches

**FRITA** 

Pide

**PEDIR** 

**Bebidas** 

CERVEZA,

Sushi Or Sashimi

**PULPO** 

Café

CAFÉ

Restaurant Category

**BAR** 

Este tipo de platos se sirven

**ENSALADA** 

Ingredientes utilizados



VIAJAR HUEVO PAPAS

TOMATE PAPAS

## Carta de menús La Taberna Manchega Legal



Calle Clara Janes, 4, Leganés, Spain Horario de apertura: Martes 09:00-00:00 Miércoles 09:00-00:00 Jueves 09:00-00:00 Viernes 09:00-00:00 Sábado 09:00-00:00 Domingo 09:00-00:00

